LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

1 Fie functia f:4= {I;E;J;...;Iﬂﬂ}—}N, unde f{n)=ultima cifrd a numarului »n. Precizati care este

probahilitatea ca, alegind un element la intimplare din multimea 4, 53 obfinem f{a)=1.

A 0,1 B.0,2 C.03 D.04 E. 0,5

Lz o 1 1
2. Caleylati produsul P= (I-=)-(I-=)(l-=)-....(I-—).
ulatl  produsu ( 2_){ 3_){ 4_] ( 1{}'}

Al B. 1,5 C.0.,55 D. 0.5 E. 0
_STAﬂa[i valoarea raportului _uz—J'_M , unde x este ¢cifrd in baza 10,
axl+x2+3
A4 B. 0.5 C.3 D.2 E. 1l

4, iFic multimea 4 = {{a;b} fa+b=15%cmmdelab)=3%a.bs N}. Carc cstc numiarul de clemente al

multimii A7
A5 B. 4 C.3 D.7 E. 1
5. Paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' are AB=BC=a si o o
AA'=2a. Pe segmentele AA4" i CC' se iau punctele M respectiv N astfel :
incit A'M =CN =x. Masura unghiului determinat de planele (BMN ) si :
(ADA') este de 45°. Care este valoarea lui x? A;‘ i B’
%
AE g g2 i 22 g M 3»1_5_‘_‘
4 3 4 3 2 - S
'H.l" : W
1| B R gt o
-f./
A B
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

6. Fie trei numere reale pozitive a.b,c ce indeplinesc simultan conditiile: o +5ab=7+2bc,

b* +3ac=5+3ab si ¢ +4bc =4+ ac . Valoarea sumei a+ b+ ¢ este egala cu:

A4 B.7 C.3 D.6 E. 8

7. Fie a,b,c trei numere reale cu proprietatea ¢ a—b=h—c=4. Valoarea expresiei £=a" +¢ —2b°
este:

A, 34 B. 31 C. 30 D33 E. 32

'8 iIn figura alaturata m{Z/BAD)=m(ZACD), BD=4, iar A
CD =12. Lungimea segmentului AB este:

A6 B. 43 C.8 D.82 E. 63

9. Fie funcfia f:BR =K, [(x)=2007-x. Valoarea expresiei E = f()+ F(2}+ f(3)+...+ f(2010)
este:

AL 2011009 B.0 C. 2015022 D, 2013015 E. 2007

23
¥

Vs

JE — 2, atunci:

10: Fie multimea § = yeZix =u}.Dacﬁ a :3,4:G.E+3-{3%—1,25-2}—(\!"?—

A.5={3+3} B.S={L+} C5={2,+2} D.s={2+} E5-0
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

x+2 x+3 1
+

—— . Atuned valoarea numirulul g este:
X+3 x+2 x +5x+6

11. Fie xe R\{-2,-3} sia=

Al B.2 C.3 D.4 E. 5

IIZ._ Dacd a= Jﬁﬁ-ﬁ—wﬁ—\{'ﬁ si b =+242 /128 - »,"ﬁﬁamnci a-fr este egal cu:

A0 B.1 C. 4 D. 2 E. 27

13. Un cub vopsit cu latura de 5 cm se taie in cubulete cu latura de 1 cm. Cate cubulete nu au mici o fata
vopsita?

A, 45 B. 25 C.27 D. 1 E. 10

14, Care este arla maximd pe care o poate avea un triunghi cu perimetrul de 36 em care are lungimile
laturilor exprimate prin numere naturale, in centimetri?

A, 36 om’ B. 48 cm® C. 483 em® D. 36v3 e’ E. 5443 cm®

15. Fie expresia E(x)=(x—3)(x+3)x" +9). E(x) este egal cu:

A x -9 B. x'-9 C. x' -8l R e L E. x*-27
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

98l Fic numerele a=2° , b= (Q’j sic= (3: j . Care dintre alirmatiile de mai jos este adevirati?

A.a<h<ce B.bcag<e C.b<e<a D.a=h E.c<b<a

I’L Fie [04] [OF], [QC] trei segmente perpendiculare doud
cite doud si de lungimi a, b, respectiv ¢. Atunci tangenta
unghiului determinat de planele (48C) 51 (4B0) este:

ca' +b

A BV b B.
ab ab

C a +b° D {.'xl'r{:
ah ah
ah

]% |Si se afle suma elementelor multimii 4 = {x i f% < il = g} N
'\ —

D. 10 E. 100

A.20 B. 30 C.18

4 7 10 13 301 l= 715 o F |
A ———(l+ =+ =+—+...+—) este:
2 3 4 100

19. Valparea numarului x=—+—+—+ L
1 2 3 4 100

A. 200 B. 100 C. 300 D. 50 E. 2007

20. Daca X = {x'ERf.er—cl«:d]-.r—ﬁ}. atunci:

C. X =(—o0,-1) E. X=(-L=%)

A X =R B. X =(l.=) D. X =(-=1)
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

\21-! S se determine multimea A = {JEE’;I Eia) EE}. unde Ela)=(a+D(a+2)(a+3)(a+d)+1.

A. A={1:5:2007} B. A={l} C. A=¢ D. A={1;5} E. A=7Z

22] Se considerd trapezul ABCD cu AB=5a, CD=3a, AD-2a, E

m{ < 0D48) =607, Din varful A se ridicd perpendiculara A£ pe planul
trapezului, AE =6a. Distanta de la varful £ la dreapta DC este:
Ga
3a C
A. 4av5 B. av55 C. a6l D.6a  E.aV39
2
A /60° B

5a

23.! Aflati cel mai mic numdr care impartit la numerele 8. 9 si 10 da resturile 3. 4, respectiv 5.

A. 395 B. 345 C. 365 D. 385 E. 355

24. 54 se calculeze, cu aproximatie prin adaos cu o sutime, solutia ecuatiei 2x—+/20 = 0.

AL224 B. 223 C.3,16 D. 3,17 E. 2,10

125! Fie multimile M = {n e N /A23)" Em} §i X = {m:: 23 .neM } Si se afle cite elemente are

multimea X ~[0;200].

A2 B. 1 .3 D. 4 E.0
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

'Zﬁl Daci a.be R *, EE= 5+2v6 . atunci valearea raportului L -:b_ este:
) “an
A. V6 B.2 C. 46 D. 10 E.5
B - . . x+]l x+2 x+3 xX+n -
27. Fie ne M, nz 5. Solutia ecuatiei + + +...+ =n este egald cu;
3 4 n+l
AL D B.1 2 D.3 | D

iESJ Fie functia / :E >R, f({x)=-2x+3. Fie A{a.b) punctul situat pe reprezentarea functiei f in care
functia g(x) = f(x)—x se anuleazd. Atnci a + b este egal cu:

A0 B.1 B, D. -2 E. -1

29. Dacii \3x—2V5 =x45-23 . atunci x are valoarea:

A =2 B.2 cC. 0 D. -1 E. 1

= - 7 . 7 . . - .
30. Daca x= £+1 si = ——1. atunci media armonica a numerclor x 5i ¥ este:

Vs NG

D — E,
35

Lo bka
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

31| Calculati suma S =i+ L+i +...+L.
’ 0 42 56 380

A §5=1 B. §=0.5 C.5=L15 D. 5§=0,15 E.§=0

32. In figura alaturata triunghiurile ABC si ADC sunt asemenea, iar

[DC]=[DE]. Sa se calculeze valoarea raportului e ;
mi{ ZE)

A3 B.

b | L

G D.

Led | L
m
L | b

o

| | ] |
+ + +..+ =9,
\EH wﬁ+»"r§ wﬁ+~ﬁ n+l+~.f:_r

Al B. 99 c.9 D. 2006 E.0

@ Determinati numarul n e’ pentru care :

34.| Fie 4= {{x,y}e LBl -y +xty—2= IZ]} si B={x/(x,y)e A}. Si se afle suma patratelor
clementelor multimii B.

A 12 B:5 C. 10 D.25 E. 169

35. A=(x+v3) —(x+3)x* =3x+3). Dupi efectuarea calculelor, valoarea lui A va fi:

A0 B. 1 C.x D. 333x% +9x E.27x
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LUCRAREA A SUBIECTE CLASA A VIII- A

35.! Daca tatal are 48 de ani. iar cei doi copii ai sii au varstele de 10 ani, respectiv de 16 ani, atunci peste
céti ani vérsta tatalui va fi egald cu suma varstelor copiilor?

A 22 B. 12 C. 18 D. 20 E. 15

o
3’?.! Fie ABCA'B'C" o prisma triunghiulard regulatd dreapti si punctul |
-~ |
M mijlocul segmentului 44'. Stiind ¢d BC =8 51 AAd'= %AC‘, atunci A L g
d(A:(MBC)) este: :
| ’Jg\ 4
o 2 = o
Al B b2 e 5 Mei E. 43 T g
5 V67 V21 5 b "

3R. Fie a si b doua numere reale, direct proportionale cu 3, respectiv 4. Daci l+Jrl = % atunci raportul
a b

1
— are valoarea:
il

C. 192 D. 48 Eii=—

B | —
i
S| -

192

39. Fie multimea S = v e Ea’”x— 2|—3| = 2}. Atunci:

A §=@ B. §=1{3) C. §=§{3.7 D. $={3,137} E. §={317)

40. in AABC m(ZA)=90°, AB=6 cm, BC =643 em, punctul

M este mijlocul  segmentului AC, punctul P este  piciorul
perpendicularei din M pe BC, PO L (4BC), Q& (4BC), PO=2 cm.
Atunei lungimea segmentului MO este:

A E-JI_[I e B. 2-.)"_2 em Co L0 em D.ﬁ i E. -Jﬁ o
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